11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2009 09:21:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.03.2009 10:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/79759/answer/79760




YBaxaemuiti CEPTEM! 10 MuHyT - HOpMasbHas IPOOOJIXKUTEILHOCTE II0JI0BOTO aKTa. [TompolytiTe
BECTH TI0JIOBYIO XKU3Hb C IPUMEHEHNEeM MeTOofa "CTOM-CTapT", UCIOIb3yUTe IPe3ePBaTUBH C
IIPOJIOHTUPYIOUIMMU CMa3KaMu. Y aayuu.



